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14 Φεβρουαρίου 2024  
 
 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Δημοτικής Εκπαίδευσης 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  

  Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης   
 
 

Θέμα: Αποστολή ενημερωτικών τριπτύχων και αφισών 

1. Τρίπτυχο (STOP στη Βία) για την έρευνα σχετικά με το φαινόμενο της βίας 

στο σχολείο (για διανομή σε μαθητές/μαθήτριες). 

2. Αφίσα (STOP στη Βία) για την έρευνα σχετικά με το φαινόμενο της βίας στο 

σχολείο (για ανάρτηση σε περίοπτη θέση σε χώρους της Σχολικής 

Μονάδας) 

 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, και σε συνέχεια ταυτάριθμης εγκυκλίου σχετικά με την έρευνα 

για το φαινόμενο της βίας στο σχολείο (ημερ. 11/10/2023, ypp16164), σας ενημερώνουμε ότι 

το Παρατηρητήριο για τη Βία στο Σχολείο (ΠΑ.ΒΙ.Σ.) του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (Υπουργείο 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας - ΥΠΑΝ) θα αποστείλει σε όλα τα σχολεία της Κύπρου, 

όλων των βαθμίδων, μέσω της Αποθήκης του ΥΠΑΝ, τα πιο κάτω έντυπα που αφορούν στην 

εν λόγω έρευνα: 

 

1. Τρίπτυχο (STOP στη Βία) (υπάρχει στην αγγλική γλώσσα για αγγλόφωνα σχολεία).  

 

2. Αφίσα (STOP στη Βία) για την έρευνα σχετικά με το φαινόμενο της βίας στο σχολείο 

(υπάρχει στην αγγλική γλώσσα για αγγλόφωνα σχολεία). 

 

Τα τρίπτυχα και οι αφίσες θα βρίσκονται στην Αποθήκη του ΥΠΑΝ από τις 13 Φεβρουαρίου 

2024 και θα ειδοποιηθούν οι Σχολικές Εφορείες καθώς και οι σχολικές μονάδες που δεν 

ανήκουν σε Σχολική Εφορεία, για να διευθετήσουν παραλαβή τους.   
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Παρακαλούμε όπως η Διεύθυνση του κάθε σχολείου: 

 

- διανέμει ένα (1) αντίτυπο του Τριπτύχου «STOP στη Βία» σε κάθε μαθητή/μαθήτρια 

της σχολικής σας μονάδας, με σκοπό την ενημέρωση της οικογένειας και συμπλήρωση 

των αντίστοιχων ηλεκτρονικών ερωτηματολογίων από μαθητές/μαθήτριες και από 

γονείς/κηδεμόνες. 

- αναρτήσει τις αφίσες (STOP στη Βία) σε περίοπτες θέσεις στο σχολείο, για 

ενημέρωση των μαθητών/μαθητριών και εκπαιδευτικών του σχολείου. 

- ενθαρρύνει τόσο τους εκπαιδευτικούς του σχολείου, όσο και τους μαθητές και 

μαθήτριες, καθώς και τους γονείς/κηδεμόνες τους, για τη συμπλήρωση των 

ερωτηματολογίων. 

 

Επιπρόσθετα, το τρίπτυχο και η αφίσα, θα σταλούν στην ηλεκτρονική διεύθυνση (E-mail) της 

σχολικής σας μονάδας. για αξιοποίησή τους στην ιστοσελίδα του σχολείου καθώς και πιθανή 

αποστολή τους με ηλεκτρονικό τρόπο. 

 

Επισημαίνεται ότι η συμμετοχή σας στην προώθηση της εν λόγω έρευνας συμβάλλει στην 

προσπάθεια του ΥΠΑΝ για μείωση και αντιμετώπιση του εν λόγω φαινομένου και ως εκ τούτου 

θεωρείται πολύ σημαντική. 

 

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας. 

 

 

 

 

 

 

 

 (Δρ Έλενα Χατζηκακού) 
                                                                                                            Διευθύντρια                                                                                                      

                                                                                                                Για Γενική Διευθύντρια 
 

 

 

Κοιν.: ΔΜΤΕΕΚ 

          ΔΜΓΕ 

          ΔΔΕ 

          Προϊστάμενο Αποθήκης ΥΠΑΝ 

 

 
 
 
 
 
 


